

国内

长江江苏段江豚种群呈增长趋势

据新华社南京电 记者从江苏省环境监测中心获悉,11月7日至14日期间,由该中心组织开展的长江江苏段长江江豚种群调查显示,共观测记录到长江江豚86头次,其种群数量稳步增长。

据悉,本次调查范围覆盖长江江苏段南北两岸,上游起点为江宁河口,下游终点为浏河河口;采用截线抽样法,初步摸清了冬季枯水期长江江豚活动热点区域;在南京下关、江阴大桥等江段均记录到10头以上大群,且均观测到“母子同框”现象。

长江江豚是国家一级重点保护野生动物、长江特有淡水鲸豚类哺乳动物,也是长江水生态环境质量关键的指示性物种。在过去几十年里,由于栖息地缩小等原因,其种群数量一度出现下降。近年来,随着《中华人民共和国长江保护法》正式实施,长江航道治理、建立保护区、“十年禁渔”等一系列政策措施施行,长江江苏段水生态质量持续向好,“微笑天使”长江江豚更加频繁地出现,且在多个沙洲附近形成了稳定种群。

陈圣炜

我国5G基站总数达321.5万个

据新华社北京电 工业和信息化部22日发布数据显示,我国5G网络建设稳步推进,截至10月末,5G基站总数达321.5万个,占移动基站总数的28.1%,三家基础电信企业5G移动电话用户达7.54亿户。

1月至10月,电信业务收入累计完成14168亿元,同比增长6.9%。三家基础电信企业完成互联网宽带业务收入2190亿元,同比增长9.3%,发展IPTV(网络电视)、互联网数据中心、大数据、云计算、物联网等新兴业务,共完成业务收入3012亿元,同比增长20.5%。

与此同时,移动互联网流量保持较快增长。1至10月,移动互联网累计流量达2456亿GB,同比增长14.8%。

张辛欣



校园开启乡土劳动教育课

22日,在赵家镇花明泉村,学生在农民的指导下学习打稻。当日,浙江省诸暨市赵家镇初级中学组织学生到校外劳动教育基地开展“榧趣”乡土劳动教育课,学生在村民的指导下分工合作,参加割稻、打稻、收番薯、刨番薯丝、晒香榧等农业生产劳动,感受榧乡秋季的丰收快乐。

新华社发

国际



烈士遗骸入殓

22日,在韩国仁川,韩方工作人员将志愿军烈士遗骸入殓。当日上午,中韩双方在韩国仁川“中国人民志愿军烈士遗骸临时安置所”共同举行第十批志愿军烈士遗骸装殓仪式。中国退役军人事务部副部长常正国率中方交接代表团全体人员、中国驻韩国大使馆相关人员,以及在韩中国留学生、中资企业代表等参加仪式,韩国国防部及其所属的遗骸发掘鉴识团相关人出席。

新华社发

哈马斯以以色列达成4天停火协议

据新华社电 以色列政府22日凌晨宣布,批准一项与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)交换被扣押人员协议。根据协议,哈马斯将释放至少50名妇女和儿童,以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯当天凌晨发表声明,证实了这一消息。

以色列政府在声明中说,根据协议,以方允许向加沙地带提供更多燃料以及人道主义援助。以方同意释放被其关押的巴勒斯坦妇女和未成年人,但并未透露具体数字。

根据以方声明,50名妇女和儿童将在4天内获释,在此期间“战斗将平静下来”。声明同时表示,以方将继续开展军事行动,力争使所有被扣押人员获释、彻底消灭哈马斯,并确保加沙地带“不再对以色列构成任何威胁”。

吕迎旭 柳伟建

朝鲜侦察卫星下月起“上岗”

新华社首尔电 据朝中社22日报道,朝鲜国家航空航天技术总局说,侦察卫星“万里镜-1”号将经过7至10天微调程序后,自12月1日起正式开始执行侦察任务。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩当天表示,朝鲜应更多地发射多种侦察卫星并部署到轨道上,给朝鲜武装力量提供充分且有价值的实时情报。朝鲜国家航空航天技术总局21日晚成功发射“万里镜-1”号,卫星顺利进入轨道。

美国阿拉斯加州发生山体滑坡

据新华社旧金山电 美国阿拉斯加州公共安全部门21日宣布,该州东南部小镇兰格尔20日晚发生山体滑坡事故,造成3人死亡,3人失踪。吴晓凌

文体

全国跳水锦标赛武汉开赛

晚报综合消息 2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛22日在武汉体育中心开赛,包括全红婵、陈芋汐等奥运冠军在内的200余名运动员参赛。

本次比赛设男、女1米板,男、女3米板,男、女10米台等17个小项,获得本次赛事单人项目前12名、双人项目前6名的运动员,以及获得东京奥运会、2022年布达佩斯世锦赛、2023年福冈世锦赛冠军的运动员,可继续参加将于12月1日至3日在武汉进行的多哈游泳世锦赛跳水项目选拔赛(第二站)。

据中新网

巴西世预赛遭三连败

据新华社里约热内卢电 2026世界杯预选赛南美区第六轮比赛21日晚展开“强强对话”,主场作战的巴西队0:1不敌阿根廷队,在该赛事中遭遇三连败。

上一轮比赛中两队均输给了对手,因此这场比赛均急于证明自己,场面非常火爆,上下半场两队共犯规42次,巴西队还获得了1张红牌和3张黄牌。

本场比赛除场面上的混乱外,在看台上也发生了不愉快,在鸣哨前的奏国歌环节中,两国球迷发生冲突,当地警察要求看台上阿根廷球迷冷静,但由于方式粗暴,引起阿根廷球迷不满,进而大打出手,一名球迷被担架抬出场外。据赛后警方透露,共有8名球迷因为制造混乱被逮捕。

在出现混乱后,梅西带领阿根廷队暂时离开赛场,并申请推迟15分钟开赛。在最终混乱平息后,阿根廷球员才再次回到场上,比赛推迟开球27分钟。本场比赛后,阿根廷队6战5胜1负积15分继续领跑南美区;而巴西队2胜1平3负积7分,仅列第六名。

赵焱 陈威华



旧厂房变身文创产业园

21日,游客在唐山市开平区的骨质瓷创意博物馆参观。近年来,河北省唐山市开平区为更好地发展骨质瓷产业,采用“民营资本+科技基地+政府驱动”的运营模式,将老陶瓷厂的旧厂房改成“产、创、展、商、游”于一体的特色陶瓷产业园,形成了骨质瓷特色产业集群,为传统陶瓷产业健康发展走出一条新路子。

新华社发



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008